



奉化发布 奉化日报  
今天多云到阴有时有阵雨或雷雨；偏南风2-3级；  
27°C-33°C  
明天多云到阴有时有阵雨或雷雨；偏南风2-3级  
区气象台6月28日16时发布

## 对照标准 自找短板

# 江口小城镇环境综合整治出实招

□记者 徐华良  
通讯员 应国民

本报讯 近日，记者从江口街道获悉，从6月26日至12月底，该街道全面开展小城镇环境综合整治，努力营造整洁、优美、文明、和谐、有序的居住环境。

今年以来，该街道已多次整治辖区内“道乱占”“车乱停”等乱象。该街道拆除了南渡路两侧4000平方米违章建筑，清理占道设摊67处，拆除违章广告牌6块。同时，在拆除的原江口影剧院位置新增了70只停车位，在美家居广场增设100只停车位，在江南路、江峰路增设停车位40只，有效缓解了“停车难”问题。

此次行动，该街道成立了“环境卫生”“道乱占”“车乱开”“低小

散”“线乱拉”“治危拆违”6个攻坚整治组，并对每一个项目落实责任领导，采取部门限时完成和挂牌销号制，完成一个销号一个，不按计划完成的实行责任追究。

“我们既要里子，更要面子，要让江口小城镇彻底美起来。”该街道相关负责人告诉记者，为提升整体形象，街道在剡江江口段河道两岸高标准砌石，并建造一批小花坛，种上红枫、桂花、樱花、香樟等花木，如今该河道已成为一道亮丽的风景线。街道还投资140万元，对建成区内10只公厕进行了改造提升，以古色古香的青砖灰瓦装点外墙，并按照二类公厕标准进行内部配置，同时完成了甬山健康小屋、甬山健康步道及甬山公园等地的改造提升。该街道还计划投资400多万

元，将原江口集贸市场改建成停车场，并对周边房屋进行立面改造，计划今年10月竣工。该街道还计划投资1500万元，对江峰路进行改造提升，涉及沿街立面改造、景观绿化、新开排水沟等，预计今年12月底竣工。

为彻底解决辖区内脏乱差问题，江口街道采取多种措施，立下军令状，立行立改，件件抓好整改。该街道明确了各部门职责，如江口交警中队负责“车乱停”整治；城管中队、环卫站负责街道核心区环境综合整治；工业线牵头督促辖区内企

业内部环境整治；农业线牵头负责河道水体及两岸环境整治，督促村、种植户、养殖户进行田园、果园等环境整治；文卫线牵头负责各村的环境整治。同时，该街道由纪工委负责，对各线、村进行督查考核，并将考核结果与年终奖挂钩，工作突出的给予通报嘉奖，对工作不力的予以通报批评。

该街道相关负责人表示，随着小城镇建设的步伐逐渐加快，江口街道将越来越有“城镇范”，奉化“北大门”的新形象呼之欲出。



# 全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议举行

## 张文斌出席奉化分会场并讲话

□记者 俞加北

本报讯 昨天上午，全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议举行，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，深入贯彻落实中央经济工作会议精神和政府工作报告，回顾总结过去五年简政放权、放管结合、优化服务的改革工作，深入分析当前面临的新形势、新要求，研究部署今后五年深化“放管服”改革转变政府职能工作和2018年重点工作任务。区委副书记、区长张文斌出席奉化分会场

并讲话，区领导魏建根、杜中权、陈锦杰、孔哲鸿、翟肖锋等出席。

会议指出，“放管服”改革是激发市场活力、增强内生动力、释放内需潜力的战略举措，带动了创新创业热潮，促进了贸易投资便利化，推动政府职能发生深刻改变，有力支撑我国经济持续健康发展。各地区、各部门要坚持不懈推进“放管服”改革，进一步解放思想、转变观念，突出重点难点，主动作为，苦干实干，确保改革各项措施落到实处。要大力推进简政放权，深化商

事制度改革，放出市场活力，加强创新市场监管的方式方法，管出公平和秩序，努力打造便捷高效政府，不断提高服务水平和质量。要加强组织领导，自觉扛起改革责任，加强改革协同联动，狠抓改革措施落实问责，推动“放管服”改革不断向纵深发展，为全国经济社会持续健康发展提供强劲动力。

在奉化分会场，张文斌指出，各地各部门要深化思想认识，学习宣传贯彻本次会议精神，继续深入推进“放管服”改革，切实转变政府职能。要提升“减政放权”改革速

度，深入推进企业投资、商事登记、便民服务、职业资格、不动产登记、医疗服务等领域改革，真正实现“该放都放”。要精准监管，全面实施“双随机一公开”的监管方式，并围绕我区特有的行政执法中心，组织开展部门联合、随机抽查等监管行动，同时健全首问负责联合执法体系，确保实现监管全覆盖。要强化服务保障和组织领导，明确目标、落实责任，加强督查考核和宣传力度，严格按照省委省政府“最多跑一次”改革要求加速推进，确保改革成效落在实处。

# “海上墨韵”书画展举行

□记者 朱晓冬  
通讯员 裴国松

本报讯 昨天，由上海海派书画院、溪口旅游集团主办的“海上墨韵——上海海派书画院成立十周年系列巡展·溪口展”，在溪口王康乐艺术馆揭幕，刘海粟先生之女刘蟾、郑午昌先生之子郑孝同等12位当代海派画家，向王康乐艺术馆捐赠了个人作品。

据悉，我区与上海“海上画派”颇有渊源，著名海派画家王康乐先生为奉化嵒崎人，生前长居上海。上世纪三四十年代，王康乐先后拜黄宾虹、郑午昌和张大千3位画坛巨子为师，并逐渐成为著名山水画家。

1997年10月，王康乐艺术馆在溪口镇成立后，不时有当代海派书画家前来参观交流。这次共展出61件书画作品，均由来自上海海派书画院的32位当代海派书画家精心创作而成。他们之中不乏“海上画派”第一二代代表画家的后裔，如吴湖帆先生之孙、上海海派书画院执行院长吴元京，钱慧安先生曾孙女钱德敏，吴昌硕先生曾孙吴超、吴越，郑午昌先生之子郑孝同，刘海粟先生之女刘蟾，吴野洲先生之子吴谷生，谢雨闲先生之女谢采琪，唐云先生之子唐逸览等。

此次书画展将一直持续到7月20日。

## 大堰桃子上市啦



大堰镇今年水蜜桃成林面积达5000亩，总产量预计可达350至400万公斤，目前早熟的水蜜桃已经销往上海、杭州、广州等地，7月上旬预计可大量上市。

图为6月27日，大堰镇村民在桃花源基地采摘早潮景水蜜桃。

通讯员 毛节常

## 汇集文创力量 聚焦创客未来

# 文创名师“做客”北创营

□记者 柳家欢  
通讯员 吴晓琳

本报讯 昨天上午，2018北京大学创业训练营浙江文创产业特训班首期课程开讲，中央财经大学文化与管理学院院长魏鹏举、汉坤律师事务所合伙人何玮、北京大学文化产业研究院院长助理刘结成、北京大学中国社会科学院调查中心科研发展部主任顾佳峰等一批国内知名文创名师“做客”北创营。

“文创青年要在文化上有情怀，更要有开阔的眼界和宏阔的

视野。在企业、产业、实业的发展过程中，摸索出更有价值、更接地气、更有潜力的创新模式。”魏鹏举首先以《中国文化产业的新格局与新机遇》为主题进行讲座，他从中国文化产业发展的新格局、文化创意与科技创新融合催生战略性新兴产业带动新兴消费、打通事业与产业区隔的融合发展机制正在形成等5个方面，分析了当代中国文创产业的新格局和新趋势。在他的观点里，当代社会各种产业利润主要靠领先的自主创新和科技进步来实现，而文化产业具有高知识性、高附加值、强

融合性、资源消耗低、环境污染小、需求潜力大、市场前景广等优势。他建议，创业要与金融有效对接，众创小镇要从政策层面上为创业个人、小团体、小工作室提供机会平等、开放的良好发展环境。

随后，何玮、刘结成、顾佳峰等分别以《文化产业的常见知识产权风险及防范》《互联网+视域下的文化产业商业模式与产业链构建》《新时代·中国文创产业的创业机会与创业方法》等为题进行讲座。

据悉，今天北创营将继续邀请名师进行讲座。奥琦玮信息科技(北

京)有限公司董事长兼总经理孔令博，著名美籍华人设计师、清庭设计中心创办人暨创意总监石大宇，现任宁波创新文化发展股份有限公司董事、副总经理、董事会秘书、财务总监邓建军等将分别以《变革转型时，应向优秀企业学什么?》《我对设计的看法浅谈文化创意产业》《文创企业的发展机遇》等为题进行讲座。



□记者 许森 通讯员 裴庚益

昨天，区委书记高浩孟先后来到尚田镇鹤岙村、后潭村开展乡村振兴蹲点调研，通过深入农户家中，召开座谈会等形式，与村干部、群众面对面交流，共谋强村富民之计，共商乡村振兴之策。

在鹤岙村，高浩孟实地考察了该村花海基地和旧村改造项目启动地块，听取了解相关情况，并走进两户村民家中，了解他们的生产生活情况。在与村两委会班子成员以及建筑设计师廖茂羽和乡贤谢明波的座谈中，高浩孟重点听取了该村关于旧村改造规划和乡村旅游发展的相关情况。高浩孟表示，农房改造一定要在事前充分征求农民意愿，并在实施过程中规范相关程序，同时要在规划设计上，既兼顾群众意愿又符合审美要求，并做到集约利用土地。高浩孟也对随行的相关部门负责人提出要求，政府要加大对各村农房改造的支持力度，不仅要出台相关指导性意见，所在镇(街道)还要在各村启动实施之前严格把关，在实施过程中进村指导，保证农房改造顺利推进。

“乡村振兴不仅仅是农民住得好，更重要的是产业兴旺。”高浩孟对鹤岙村的下步发展提出希望，村里要结合自身资源和特色，加大招商引资力度，做强做大现代农业和乡村旅游，在壮大村级集体经济收入的同时，让农民增收致富。此外，还要盘活闲置土地，通过做好土地增减挂钩文章，来破解发展中的资金难问题。

当天下午，高浩孟一行来到后潭村。在默喜民宿，高浩孟向业主了解了农村青年回乡创业情况，并与其交流经营发展思路；在两户村民家中，高浩孟与村民们亲切交谈，了解村情民意；在与村两委会班子、党员代表、村民代表座谈中，高浩孟重点就当前村里工作、下步思路、存在问题以及村民想法等开展交流。

“无论是壮大集体经济、村民增收，还是村庄面貌改善，关键是村两委会班子要有凝聚力和战斗力。”针对后潭村现状，高浩孟提出了破题之法：村两委会班子要不断加强自身建设，党员干部要带头树正气，以好的党风带动好的民风。只有班子队伍建设好了，党员队伍团结起来了，才能在思想上高度统一，团结带动村民齐心协力谋发展，后潭的发展才有希望。

## 实现数据共享 加快改革步伐

# 陈红伟坐堂“最多跑一次”侧记

□记者 斯玲娅

“你好，我来给刚出生的孩子上户口。”昨天上午9时，市民王光远到区行政服务中心公安7号窗口办理新生儿出生登记。“坐堂”的区委副书记陈红伟微笑着接过纸质材料后，打开登记页面进行相关信息输入。

在工作人员的指导下，陈红伟对照市民的结婚证、医学出生证明、户口簿、身份证等信息，一一进行信息输入。“有没有相关系统，可以在输入身份证后，自动跳出这些需要登记的信息？这样可以省去市民很多麻烦。”在发现要留存的纸质材料多、信息比对项目多后，陈红伟如此询问工作人员。20分钟后，业务办理流程完毕。随后，陈红伟为14岁的汪鑫办理个人居民身份证申请业务，进行指纹采集、信息录入。

结合坐堂体验，陈书记表示携

带材料多，输入内容多，数据没有实现共享，使办理时间延长，给群众带来了不便。陈红伟指出，“最多跑一次”是浙江省的名片，要进一步深化“最多跑一次”改革，以人民为中心的思想推动服务，坚持问题导向，用专业的服务响应群众的心声，让群众少跑腿，比如设立专业档案馆保存相关材料。

陈红伟强调，“最多跑一次”改革中，感受最深的是一线工作人员，要鼓励一线工作人员开动脑筋，思考办理中可减少的材料、可节省的环节、可改进的方式、创新工作方法，推动“最多跑一次”真正落实。同时，也要坚持依托网络数据，研究各部门的工作特点和优势，对个人信息数据做全面整合，进行有条件地共享，让“一证办理”范围进一步扩大，让群众就近办理、就地办理。

## 在奉台胞台商热议甬“80条惠台措施”

□记者 景小芳

本报讯 近日，宁波市政府出台了《关于进一步深化甬台经济社会文化交流合作的若干措施》，共有5部分80条，其中62条属新突破，其最大亮点为台胞台企在宁波学习、生活、就业、创业等方面可与当地居民企业享受同等待遇。政策出台后，记者走访发现，在奉台胞台商反响热烈，对该政策出台表示欢迎。

据统计，全区现有正常运作的台资企业26家，台商100名，去年来奉旅游观光、探亲祭祖、经商考察的台胞达17.5万人次。

“政策非常贴心，让我对宁波这座城市有了更多认同感！”新政一公布，宁波天硕信息科技有限公司法人代表梁嘉文就第一时间在朋友圈

进行了转发。他兴奋地说，该政策将惠及来甬学习、就业和创业的台湾青年，让他们能享受到与当地居民相同的待遇，这是促进两岸密切合作的好政策。

宁波永旭材料开发有限公司总经理游耿贤，2011年从台湾来奉投资建厂，主要从事新型合金材料的研究、开发、加工等。“我老婆是衢州龙游籍，女儿7岁，刚从奉化第三实验幼儿园毕业，之前经台办与教育局对接，已报名下半年天津实验小学，非常感谢也非常安心。”谈及此次新政，他表示：“新发布的政策提到台湾籍适龄儿童少年在宁波可与当地市民一样接受义务教育，这对我们这样的家庭帮助很大，解决了后顾之忧。”

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	70	二级	良
溪口	61	二级	良

宁波市奉化区环保局特约刊登